

Prosecco Rosé Kylie Minogue DOC 75 cl



75 cl

8 IT - Prosecco Rosé Kylie Minogue DOC Extra Dry - 2022

Kylie Minogue Wines

Der Prosecco DOC Rosé von Kylie Minogue ist ein eleganter, spritziger Prosecco Rosé mit Noten von frischen Erdbeeren, Himbeeren und Blüten. Leichte Textur und knackiger Gaumen mit einem erfrischenden Zitrusabgang.

Traubensorte

Herkunft

Glera/PN

2

Prosecco Rosé Kylie Minogue DOC Extra Dry

**

Produzent Kylie Minogue Wines

*

Vinifikation Méthode Charmat.

Charakter Der Prosecco DOC Rosé von Kylie Minogue ist ein eleganter, spritziger Prosecco

Rosé mit Noten von frischen Erdbeeren, Himbeeren und Blüten. Leichte Textur

und knackiger Gaumen mit einem erfrischenden Zitrusabgang.

ΨO

Passt zu Passt zu Salzwasserfisch, Süsswasserfisch, Meeresfrüchte, Apéro, Pasta, Risotto.

Ä

Trinkempfehlung 1 - 3 Jahre / 8 - 12° C

(#)

Artikel Nr. 09453/22

 Λ

Inhalt 75 cl

Jahrgang 2022

Weintyp Schaumweine